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Будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю є 

стаціонарним інтернатним закладом соціального захисту, що утворюється 
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для цілодобового проживання (перебування) та догляду за громадянами по-

хилого віку та особами, які за станом здоров’я потребують стороннього до-

гляду, соціально-побутового, медичного обслуговування, соціальних послуг 

і комплексу реабілітаційних заходів [1]. Дані будівлі відповідно до ДБН 

В.2.2-18-2007 входять у групу закладів соцільного захисту населення.  

Залежно від профілю будинки-інтернати функціонують як: 

геріатричні пансіонати для громадян похилого віку, які потребують сторон-

нього догляду або підтримки в проживанні; будинки-інтернати для осіб з ін-

валідністю віком від 18 до 60 років. 

Основною проблемою у сфері забезпечення пожежної безпеки таких 

будівель є забезпечення  доступності приміщень інтернату для осіб з інвалі-

дністю. В зв’язку з тим для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення в установленому порядку забезпечується створення безперешко-

дного життєвого середовища, визначається просторова організація будівлі, 

розташування її частин та функціональних зон, а також їх взаємозв'язки. При 

цьому архітектурне проектування, включає в себе як внутрішнє, так і зовні-

шнє планування простору, що забезпечує ефективне використання площі бу-

дівлі та території біля неї. 

Будівлі, приміщення та стоянки для автотранспорту облаштовуються з 

урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп насе-

лення згідно з вимогами відповідних державних будівельних норм, стандартів 

і правил [2, 3, 4, 5] та згідно з правилами дорожнього руху із залученням до 

всіх етапів такого облаштування представників громадських об’єднань, які 

спеціалізуються на вирішенні питань забезпечення доступності інфраструк-

тури для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

За наявності облаштованих стоянок для автотранспорту на прилеглій 

території передбачаються місця (з відповідними вказівниками) для безопла-

тної стоянки транспорту, яким керують або за допомогою якого переміщу-

ються особи з інвалідністю, у кількості, визначеній Законом України “Про 

основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”. 

Вхідні групи до приміщень інтернату (в тому числі ребра першої та 

останньої сходинок сходового маршу), шляхи руху підопічних, зони очіку-

вання та робочі зони облаштовуються без перешкод (бордюрів, порогів, пе-

репадів, щіток для витирання ніг тощо) і з маркуваннями, що виконані із за-

стосуванням засобів тактильного орієнтування, тактильних інформаційних 

покажчиків із шрифтом Брайля, тактильних мнемосхем приміщень тощо. 

Між загальними, обслуговуючими та житловими приміщеннями забезпечу-

ються короткі та зручні шляхи сполучення з нічним освітленням для безпеки 

пересування підопічних. Планування повинно дозволяти легке ма-

неврування візка в усіх приміщеннях будівлі. Двері та коридори повинні 

мати достатню ширину для безперешкодного проходу інвалідного візка 

(мінімум 90 см для дверей, 120 см для коридорів). 
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Загалом, проектування будівель для осіб з інвалідністю вимагає інте-

грації спеціальних елементів в архітектуру та інтер'єр для забезпечення ком-

форту, безпеки та незалежності користувачів. Важливо враховувати ці по-

треби на всіх етапах проектування та будівництва. 
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